



●活动现场 毛羽丰/摄

萧山区民营企业传承与创新研究院成立 民企稳则萧山稳 民企强则萧山强

■ 北子 方亮 来晓洁 汪琦 / 文

杭州市萧山区民营企业传承与创新研究院,在9月22日召开的萧山区工商联(总商会)第十二次会员代表大会上正式成立。

杭州市委副书记、萧山区委书记佟桂莉,杭州师范大学党委书记陈春雷在数百位萧山民营企业家的见证下,为研究院揭牌。

杭州市萧山区民营企业传承与创新研究院由萧山区与杭州师范大学共建,研究院将总结提炼民企传承与创新的“萧山经验”,探索建立相关支持机制,助力萧山“二次创业”,肩负奋力打造新时代共同富裕新标杆的民企责任担当,再创民营经济高质量发展的新辉煌。

萧山是民营经济的大区、强区,有10.6万家民营企业,其中荣盛控股和恒逸集团跻身2021年《财富》世界500强榜单,4家企业上榜“2020中国企业500强”,11家企业跻身“2020中国民营企业500强”。一直以来,萧山的民营企业家勇立潮头、敢想敢干,为经济发展、民生改善、脱贫攻坚等各项事业做出了积极的贡献。

当前,萧山民营企业正进入代际传承的关键期,萧山用心用情服务企业,积极帮助企业做好二代传承培育工作,深入实施新生代企业家培养引领“5151”薪火计划,引领年轻一代改革创新、锐意进取,为萧山民营经济发展积蓄“后浪”力量。今年上半年,萧山就联合北大信息技术研究院,举办了新生代企业家“薪火一期”培训班。

萧山区委统战部副部长、区工商

联党组书记毛夏云告诉笔者,民企交接问题不仅仅是企业“私事”,更不是创始人的“家事”,很大程度上还是区域经济发展的“公事”,不仅关系到企业管理的提升、产业的转型升级,还关系到区域经济的发展乃至共同富裕目标的实现。因此,提炼总结民企传承与创新的“萧山经验”,意义十分重大。

作为一种创新模式,萧山区工商联将与杭州师范大学经济与管理学院、媒体机构等强强合作,共同打造萧山民企交接班的外部支持机制,包括建设一个教学案例库、打造一个课程体系、形成一支专家队伍和营造一个有利的外部舆论环境等“四个一”举措。比如选择不同规模、行业,采取不同交接班形式的民营企业,聘请民营企业代际传承领域专家学者进行深入剖析,形成可供教学使用的案例,逐步汇总为案例库,进一步总结出萧山民营企业交接班的特点、经验和规律,为广大民企传承与创新输出“萧山经验”。

改革开放以来,民营经济已成为推动萧山经济社会发展不可或缺的力量,为实现共同富裕奠定了坚实基础,做出了应有贡献。活动现场,萧山向全区民营企业发出倡议,汇聚民企力量,建设共富标杆,善做创新创造的先锋,为“促进共同富裕”夯实发展基础;勇做回报社会的表率,为“促进共同富裕”承担社会责任;乐做遵纪守法的模范,为“促进共同富裕”营造良好环境;争做“精神生活富裕”的榜样,为“促进共同富裕”树立崭新风貌。

▶▶▶ [紧接 A2]

肠癌患者带来福音。经导管心脏瓣膜病治疗新技术是浙大二院的原创新性成果,浙大二院心内科朱齐丰医师介绍,这项技术创口小,恢复快,患者术后四小时便能下床活动,第二天即可出院。

胡宏伟站在普通市民的角度,对浙江省的医院质量表示充分信任。他认为,一座城市的经济社会发展,是一种有温度的发展,这比有速度的发展更重要。人民的身心健康也比其他经济社会发展的指标更重要。今天下午,浙大二院心内科的樊友启医生正在为他的一位亲人做手术。术前,樊医生和患者及患者家属就手术方案作了充分沟通。自己之所以能坦然地参加圆桌会,是基于对医院、对医生、对医疗质量的充分信任。

在提高运营效率方面,浙大二院推出日间手术,并有严格的病人准入、病种准入和医生准入标准。当前,邵逸夫医院最新平均住院日为5.03天,一直保持全国公立医院最好水平,充分提高的医院运行效率;在持续发展方面,黄建表示浙大二院是众多海外医师首选的国内培训基地,积极促进国际交流。黄河院长表示,在人才队伍建设上全力引凤,坚持“引”“育”结合,跨国际交流;在满意度方面,浙大一院的公益活动“小黄人”计划为肝病

儿童免费提供肝移植治疗。邵逸夫医院的“智慧药师”平台化身贴心管家,包含用药提醒、用药打卡、语音播报、用药咨询、处方查询、药品说明书查询六大功能,实现了离院患者的用药闭环。

胡宏伟表示,浙江省作为共同富裕示范区,优质医疗资源的合理分配非常重要。一家好医院,医疗质量是重要基础,更重要的是以人为本、医者仁心。借用亚马逊创始人贝索斯的一句话,当我们面对一个永远变化的世界,需要将战略建立在不变的事物上。对一家好医院来说,医疗水平、前沿技术、人才团队永远在变,但不变的是,医院是由人组成的,医生是为患者服务的,要始终坚守这一点。

值得一提的是,除了三家公立医院,温岭市第一人民医院党委书记陈军政,台州恩泽医疗中心(集团)恩泽医院、路桥医院副院长吴小脉等基层医院代表也分别参与到圆桌会现场,围绕医院急救能力、打造特色专科等话题共话高质量发展。

本次活动是杭州湾会客厅节目的一个特别专场,一种形式和内容的创新。活动由浙江省医院协会、浙商创投股份有限公司、杭商传媒联合主办,浙江大学医学院附属第一医院、浙江大学医学院附属第二医院、浙江大学医学院附属邵逸夫医院、杭州电视台生活频道、杭商杂志编辑部共同承办。

广告

YING SHAN HUA
映山花

争·奇·斗·艳·尽·在·映·山

公司始建于1988年,下辖杭州萧山环保化工厂和连云港映山花化工有限公司,
企业通过ISO9001:2000认证,是AAA级信用企业。
主要产品有有机颜料偶氮红、黄、橙系列和色淀颜料以及无机颜料铬黄系列,
锌铬黄系列,铝铬红系列等。
广泛应用于油墨、塑料、橡胶、油漆、纺织印花、涂料、皮革、文具等工业,
远销世界各地,深受中外客商好评。
公司是中国涂料工业协会和浙江省颜料工业协会会员单位,
“映山花”品牌是国家重点保护品牌。

杭州映山花颜料化工有限公司